



▲妈妈在天桥上抱起首次坐车的孩子，让他看看火车长什么样子。



▲候车厅内，正在吃烧饼的女孩。



▲一个女孩依偎在妈妈肩上熟睡。

# “孩”在旅途



▲候车厅内，一位母亲正为女儿扎头发。

文/片 本报记者 邓兴宇

春运中，或焦急、或欢喜、或忧伤，这一张张面孔属于我们每个成年人。在孩子们眼里，也许这将是一次宝贵的机会能与在外打工的爸爸妈妈相见，也许将是一次充满好奇的旅行，也许将是他们童年美好的记忆……

2014年春运1月16日拉开帷幕。菏泽火车站出站口已经迎来了一波波返乡归来的学生、农民工。一张脸庞、一个眼神就是一个故事的缩影，记者把镜头对准跟随家长一同经历着春运的孩子们，从他们天真的眼神中，还看不出春运对于中国人的意义。但当有一天，他们长大成人，我们的春运会有什么改变？他们是否还会记得童年的春运？我想那时，春运也就不再单单是一次疲惫不堪的旅程，因为它记载着社会往前迈进的每一个脚步和我们成长中的每一个脚印。

不再忍受沉重的眼镜架 不再对运动激情渴望却不可求 不再甘愿只当他眼中那谁谁谁 马上行动改变从摘掉眼镜开始

**EYE** 菏泽爱尔眼科医院  
HEZE AIER EYE HOSPITAL

爱尔眼科 近视权威 国际同步



扫一扫  
有礼品

10秒钟摘掉眼镜，轻松告别近视

爱尔眼科近视防控推广活动进行中：

活动期间（1月18日—3月18日），到爱尔眼科医院咨询检查，关注菏泽爱尔眼科官方微信，转发朋友圈，即可在客服中心领取礼品一份。（活动详情，电话咨询）

地址：中华路2111号（青年路口西200米）

电话：2070888 www.eye0530.com